

# 姜堰日报

2024年9月25日 星期三

甲辰年八月二十三 第3657期 今日8版



手机看报



姜堰微视听

以营商环境之“优”  
促招商引资之“进”  
以项目建设之“为”  
固营商环境之“本”



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:徐冬梅

## 区委中心组举行学习(扩大)会

本报讯(记者 潘俊 卞成)昨日,区委中心组举行学习(扩大)会,邀请中国质量认证中心低碳发展部部长董伟博士作《双碳发展解读》专题辅导。孙靓靓、戴兆平、潘勇、黄卫平等区四套班子领导参加学习。

董伟结合实际案例,从双碳政策背景着手,着重讲解国家以及我省双碳政策工作的最新动向与碳核查、碳关税、绿电绿证、零碳园区、(近)零碳工厂等热门话题,分享相关企业实现绿色低碳转型的优秀做法。

会议要求提高政治站位,

深刻认识低碳发展的重要性。要坚决遏制“两高”项目盲目发展,加快调整能源结构,加大绿电绿证的宣传力度,积极开发利用光伏发电等清洁能源,把能耗指标作为重要资源要素,向低能耗、高产出的项目和企业倾斜。优化产业结构,推动工业领域向“新”向“绿”。要推动企业绿色化转型,让传统产业在创新求变中焕发新的生机和活力。要全面提升工业企业数智化水平,通过智改数转网联为企业提供坚实支撑。要推动园区绿色转型,加快经济开

发区绿色发展布局,努力提高绿色制造的整体水平,确保创建省级以上绿色园区。加强合作联动,构建绿色发展生态圈。要牢固树立“一盘棋”思想,锚定目标任务,加大攻坚力度,狠抓工作落实,着力保障高质量发展用能需求。要加强政企联动,帮助企业克服资金和技术瓶颈,激发企业内在动力,引导全链条向低碳化、循环化转变。要不断提高全社会的参与度,多形式多层次开展宣传教育活动,让低碳理念成为全社会的共识。

## 我区数字应用专题研修班开班

本报讯(记者 杨雯 特约记者 宋永宽 通讯员 肖小霞 孙伟杰)昨日,我区数字应用专题研修班开班,区委副书记、副区长潘勇出席开班仪式并讲话。

潘勇要求,全体学员要提高站位、统一思想,深刻认识提升数字应用能力的紧迫性和重要性;要把握要求、明确重点,确保学有所获、学有所成、学有所用;要严明纪律、勤思敏学,以良好的学风圆满完成学习任务。要通过研修学习,在知识上有新收获、理念上有新转变、工作上有新思路,不断强化调动积极因素、发挥优势特长、提升工作效率的能力素养,为推进全区经济社会高质量发展贡献更多数字力量。

(下转3版)

## 华阳钻具跻身国家级专精特新“小巨人”企业



本报讯(记者 石玉)日前,江苏曙光华阳钻具有限公司入选第六批国家级专精特新

“小巨人”企业,为钻具行业发展提供源源不断的动力。

在钻杆生产车间,工人们

在岗位上各司其职,严格把控每个生产环节,确保产品质量。经过管体加工、接头加工、摩擦焊接、质检等环节,一根根崭新的钻杆走下生产线,进入物流区等待发货。该公司副总经理徐树林介绍,今年以来企业一直满负荷生产,订单已经排到年底,开票销售4.37亿元,预计年底开票销售达6.5亿元。

据了解,该公司注重产品研发,坚持走可持续性创新发展道路,先后研发了曙光双台肩钻杆、曙光海洋用高强度超长钻杆、高强度焊接式加重钻杆以及抗硫钻杆等海洋石油钻井平台配套装置、(下转3版)

## 罗塘街道(高新区)商会举行三届二次会员代表大会暨届中调整选举大会

本报讯(记者 吴楚鹤 柳博耀)9月23日,罗塘街道(高新区)商会召开三届二次会员代表大会暨届中调整选举大会。区政协副主席、区工商联主席戴忠全参加会议。

会议听取审议理事会工作报告,审议通过章程(修正案)、会费收缴和使用制度(修正案)、届中调整方案。与会领导为新增补后的领导班子、理事代表授牌。

(下转3版)

## 我区举办2024年江苏省农民广场舞展演赛(自选套路)

本报讯(记者 卞成)9月22日上午,我区举办2024年江苏省农民广场舞展演赛(自选套路),旨在深入有效推动全民健身和全民健康深度融合,倡导健康向上的生活方式,发挥广场舞振奋精神、团结向上的积极力量。

经过前期精心组织和选拔,来自全省13个地级市的14支代表队约200名广场舞爱好者展开最后的角逐。随着苏州市舞蹈队的《锦绣苏州》旋律缓缓流淌,比赛序幕正式拉开。《绿水青山》的温婉悠扬、《渔鼓声声庆丰收》的浓厚生活气息……每一支舞蹈都独具匠心,或柔美动人,或激昂澎湃,或灵动飘逸,队员们以饱满的热情、精湛的舞技和整齐的队形,将广场舞的独特魅力展现得淋漓尽致。

此次比赛聚焦“振兴新农村 幸福舞起来”主题,参赛作品题材内容多元化,同时融合国风、民族舞、扇子舞等丰富的表现形式,展现广场舞的包容性与大众化。经过评比,表演赛(自选套路)产生特等奖3个、一等奖7个、二等奖4个,表演赛(规定套路)产生特等奖3个、一等奖7个、二等奖3个,同时评出优秀组织奖6个、最佳组织奖8个。

争创国家全民健身运动健身模范区

## 政协提案“点睛” 营商环境“出圈”

本报记者 刘永彬 刁晓玉 陈慧

营商环境是生产力,也是推动经济社会高质量发展的“硬支撑”。长期以来,“如何持续优化营商环境,厚植实体经济发展土壤”成为区政协委员们持续关注的话题,他们从疏堵点、给政策、优环境、精服务等多方面献计献策,为打造营商环境“金字招牌”贡献着委员力量。

三季度冲刺阶段,江苏正帆半导体设备有限公司正全力奋进。他们从国外引进新技术,有望高质量完成全年目标任务。而此次技术引进,让企业符合申报惠企资金补贴条件。与以往不同,现在企业只需一键登录“堰商汇”数智亲商

平台,就能轻松查询政策、填好资料,足不出户完成申报流程,顺利拿到资金补贴。

“堰商汇”的应用推广,正是政协委员们提升政务服务水平、优化营商环境的生动实践。黄承、钱月红、王荣等政协委员在日常工作和走访调研中,敏锐地发现服务企业存在的问题。企业政策兑现难,部门政策宣传少,这些问题犹如发展路上的绊脚石。他们以“提升‘全生命周

期’政务服务水平”为切入点,提出《优化营商环境 叫响营商环境品牌 着力提升“全生命”周期政务服务水平》的提案,建议在“堰商汇”平台推出惠企政策一键申报、即申快享、奖补直达等功能,实现一站办理、一次受理服务“无死角”。如今,“堰商汇”注册用户2000多家,录入惠企政策8167条,成为服务企业的“一站式”平台,为企业打造办事不求人、(下转3版)

